

商南着力引进高层次和急需紧缺人才

市预防医学会工作站挂牌成立

本报讯（通讯员 代绪刚）今年以来，商南县加快实施人才强县战略，全方位培养引进用好高层次和急需紧缺人才，充分激发人才创新创业创造活力，助推全县经济社会高质量发展。

商南县坚持政治过硬、德才兼备、公开、平等、竞争、择优的原则，实行考试与考察相结合等方式引进高层次和急需紧缺人才。高层次人才引进采用刚性引进和柔性引进两种方式。对于引进的中国科学院、中国工程院院士，享受本单位同类人员同等待遇，一次性安家补助120万元，发放人才补贴100万元；国家有突出贡献中青年专家，入选“百千万人才工程”“百人计划”专家，国家级重点学科带头人，国家级实验室、工程研究（技术）中心、企业技术中

心首席科学家等，一次性安家补助100万元，发放人才补贴80万元；入选省重点领域拔尖人才、高层次人才特殊支持计划、“三秦工匠计划”、“三秦学者”创新团队支持计划专家，省新世纪“三五人才”工程第一层次入选人员及省内外同等高层次人才，一次性安家补助50万元，发放人才补贴50万元；以上引进人才，根据项目情况，每人每年资助不同金额科研经费，资助不超过3年。同时，每月提供不同金额房屋租赁补助。引进的博士后研究人员、具有正高级专业技术职称的博士研究生，全日制博士研究生以及全日制硕士研究生，与用人单位签订5年以上服务合同的，发放一次性安家补助、人才补贴，每月提供房屋租赁补助。中、省博士服务团来商南挂职

服务成员，由挂职单位分别向每人每月发放生活补助2000元、1500元。对高层次人才带项目、技术、资金、团队来商南创新创业或科研攻关的，享受地方招商引资优惠政策，项目投资在3000万元以上，年纳税300万元以上的，一次性给予不少于50万元的创业补助资金；年纳税1000万元以上的，一次性给予不少于100万元的创业补助资金。对全县发展有重大带动作用，产学研结合和科技成果转化较好的项目可给予科技项目资金支持，并优先推荐参加省市级科技项目评选。柔性引进的硕士研究生以上高层次人才，服务满3个月以上，完成合同约定任务的，给予3至8万元人才津贴。在商南期间产生的食宿费用，纳入人才工作专项资金予以保

障。鼓励有条件的企业和科研院所创建市级研发机构，就地吸引使用优秀人才，每建成1个评审合格的市级研发机构，给予设立单位3万元经费资助。补助经费根据最低服务年限分期拨付。高层次人才同时符合多个层次人才标准的，按就高原则不重复享受人才补贴。个人或配偶已在商南购房的，不再享受住房保障政策。同时，引进的人才可享受休假、体检、子女就近入学等优待，引进单位定期组织开展高层次人才联谊交流文体活动；优先推荐高层次人才担任“两代表一委员”，邀请列席县委、县政府有关重要会议，参加全县重大节庆活动；将人才发展专项资金提升至1000万元，纳入财政预算，并按需增长，用于保障引才工作。

本报讯（记者 陈静 通讯员 高薇）为促进全市预防医学事业及区域公共卫生工作全面发展，经市卫健委、市科协批准，市预防医学会决定在市卫健委委管5个医疗卫生单位成立常务理事工作站，在7个县区疾病预防控制中心成立县区工作站。各工作站于10月30日至11月17日相继挂牌成立。

据了解，市预防医学会是由市卫健委业务主管、市科协业务指导的社会团体组织，学会挂靠单位为市疾控中心。市预防医学会常务理事工作站及县区工作站主要职能是做好本单位预防医学会会员服务，落实市预防医学会年度工作计划及临时性工作；结合本单位本专业实际，组织或配合相关科室开展学术交流、继续教育、健康教育、调查研究、院内感染性疾病防治等活动；工作站可与挂靠单位联合对本年度在预防医学领域做出优异成绩的会员进行表彰；按时向市预防医学会办公室书面上报工作站年度工作总结。工作站的成立，有效整合了社会资源、卫生资源、人力资源，强化了常务理事单位的公共卫生管理职能和责任，充分调动县区各会员单位的工作积极性，发挥其专业优势，提升预防医学会综合服务能力，促进区域公共卫生工作全面发展。

洛南公安交警全力预防冬季道路交通事故



本报讯（通讯员 曾益民 王鹏真）为进一步做好冬季道路交通安全管理工作，有效预防和减少道路交通事故的发生，确保全县道路交通安全形势平稳，洛南县公安局交警大队结合辖区道路交通管理工作实际，多措并举，全力抓好冬季道路交通事故预防工作。

洛南县公安局交警大队结合“减量控大”专项行动，科学研判、精准出击，持续强化对酒驾醉驾、超速、无牌无证等交通违法行为的查处力度，紧盯农村地区农忙、恶劣天气等重点时段，严查人货混装、农用车和拖拉机违法载人等严重交通违法行为，组织警力全面开展道路交通安全隐患排查工作，及时对道路视距不良、道路标志标线和信号灯等安全设施不全、不清晰和不完整的隐患路段进行整改。同时，民警通过开展形式多样的交通安全宣传活动，突出冬季交通事故发生的规律和特点，持续开展“一盔一带”宣传提示，提高群众交通安全意识。充分运用新媒体平台，广泛宣传超员、超速、超载、疲劳驾驶等交通违法行为的危害，加强恶劣天气预警提示，保障群众出行安全。下一步，洛南交警大队将继续做好冬季道路交通安全管理工作，积极应对冬季辖区道路路面雨雪和结冰情况，提高恶劣天气处置能力，全力确保辖区道路交通安全形势持续稳定。



为持续巩固人居环境卫生治理工作成效，11月20日，洛南县保安镇组织志愿者服务队参加环境卫生整治新时代文明实践主题活动，引领群众投身秦岭山水乡村新风貌新气象建设。（本报通讯员 杨开让 摄）

商州警方快速破获一起摩托车被盗案

本报讯（通讯员 周亚军）11月14日，商州区郝先生将一面印有“人民公安为人民，刑警一队显神威”的锦旗送至市公安局商州分局刑警一中队，感谢中队民警迅速破案追回被盗的摩托车。

10月18日10时许，刑警一中队接到郝先生报警，称其将停放在商州商城一家属楼楼下的一辆摩托车被盗，损失价值5000多元，请求查处。接到报警后，刑警一中队办案民警迅速赶赴现场进行勘查，通过对案发现场的调查走访及周边监控视频分析研判，办案民警快速锁定2名嫌疑人，在发现其活动轨迹后，立即实施抓捕。18日13时许，经过民警蹲点守候，将2名犯罪嫌疑人及其家中抓获。

经询问，犯罪嫌疑人杨某某、王某某交代了其经过事先踩点，在商州城区盗窃作案的犯罪事实。办案民警根据2人供述，将藏匿在其家中的被盗摩托车追回并返还给受害者。

群众遭遇电信诈骗 民警上门劝阻止损

本报讯（通讯员 尹钢 王小玲）近日，镇安县公安局茅坪派出所及时按下电信诈骗“止损键”，成功阻止一起电信诈骗案件发生，为群众止损2万多元。

11月18日晚，茅坪派出所接到王女士女婿电话报警，称其岳母疑似遭遇电信诈骗。接警后，民警一边电话联系王女士，一边火速前往王女士家中。因民警及时赶到，一场骗局被按下了“止损键”。经了解，当日下午，王女士接到一个陌生来电，称自己是司法机关，要求王女士添加其微信。王女士按添加微信后，对方打来视频电话，以通话内容涉密为由，让王女士独自待在房屋内并锁上房门，不让其他人打扰。随后，对方通过微信发来一张《北京市人民检察院和北京市中级人民法院刑事逮捕令暨冻结保管令》的图片，称王女士涉嫌洗钱，要冻结家中所有财产，并让其准备2万多元现金去换成微信零钱。王女士当即慌了神，按照对方的指示下载了APP，联系家属准备筹钱，其女婿感觉王女士疑似遭到电信诈骗，迅速向茅坪派出所报警求助，王女士最终没有受骗。

为防止王女士再次上当受骗，次日，茅坪派出所民警又赶到王女士家中进行反诈宣传。王女士看着认真负责的民警，感激地说：“太感谢你们了，这次要不是你们及时赶到，我肯定把那2万多块钱转过去了……”王女士一边说着感谢的话，一边删除了诈骗人员的电话和微信联系方式，表示今后一定提高警惕，绝不轻易转账。

柞水举行中小学班主任基本功展示活动

本报讯（记者 王倩）为进一步落实立德树人根本任务，打造班主任专业成长平台，彰显新时代班主任队伍的综合素质、专业水平和育人能力，近日，柞水县开展第三届中小学班主任基本功展示暨现场观摩活动，参赛选手及各学校优秀班主任代表80多人参加。

据了解，此次比赛经过基层民主推荐、择优选拔，来自14所小学、9所中学的48名班主任进入县级竞赛。现场展示分为育人故事、带班方略及主题班会3部分，全方位考察了班主任在班级管理、师生沟通、家校共育、带班理念等方面的工作研究能力及解决实际问题的能力。在育人故事展示环节中，参赛选手结合自己的育

人经验和德育巧思，讲述了各自与众不同的教育历程；在带班育人方略的讲述中，参赛选手结合自己的全面发展，准确定位班情学情，精彩诠释了自己独具匠心的班级管理艺术和过硬的育人素养，为大家提供了值得借鉴的优秀做法；在主题班会环节，参赛选手结合带班实际，利用一个个形式多样、贴近生活的班会展现了参赛选手深厚的专业功底和实践能力，以及独特的教育魅力。赛后的研讨交流中，参赛选手纷纷表示，通过大赛查漏补缺，提升自己的能力，这是比赛最大的意义；在今后的工作中，将不断更新教育理念，努力提升自身专业素养，以更高的标准要求，提高教学质量。

丹凤县第五小学开启“作业熔断机制”

本报讯（通讯员 高鸿 冯方）为培养学生良好学习习惯，切实减轻学生课业负担，激励教师提高课堂效率，保障小学生充分的休息时间，丹凤县第五小学即日起启用“作业熔断机制”，即到了晚上9点，采取无条件停止做作业的措施，未完成的作业第二天也不用补做。

丹凤县第五小学规定，每天晚上超过9点，作业剩余部分可以不做，允许家长申请“作业熔断”；语数英每天书面作业总用时超过60分钟，剩余部分可以不做，允许家长申请“作业熔断”；因作业难度、学生生病等客观因素无法完成的作业，家长可自行实施“作业熔断”。同时，学校老师承诺，在课堂上关注后进生的学习，让问题在课内解决，提高课堂效率，减少课后作业；减少重复性、机械性

作业，注重基础之上的思维深度，以此提升学生的核心素养；不依赖一些辅导资料的固有习题，提高自主设计作业的能力，布置符合学习规律、体现素质教育导向的作业；根据不同学生的学习进度和努力程度布置不同的作业，分层布置，力争每个学习层次的孩子都能“吃得饱、吃得好”；各科教师在作业布置时提前通气，做好统筹兼顾，确保学生能在规定时间内保质保量完成。

除“作业熔断机制”，丹凤县第五小学还开始试行“周三自由穿衣日”。即学校将每周三定为“自由着装日”，这一天，同学们可以身着大方得体的服装来学校，建议选择的衣物最好是即将变小快穿不上的，不奢侈浪费、不盲目攀比。

镇安聚焦落实“十个一”推动平安建设

本报讯（通讯员 王妮）镇安县立足工作实际，突出重点内容，抓住关键群体，通过聚焦落实“十个一”活动，不断深化平安建设及“八五”普法，切实增强群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。

聚焦一次推进会。各级各部门以平安创建及“八五”普法为重点，组织召开一次工作推进会，明确分工，压实责任，抓实措施，凸显成效。

聚焦一场惠民演出。县委政法委、县司法局、县剧团，10月中旬至11月中旬，巡回各镇（街道）开展一场传播法治正能量、呈现法律知识、弘扬法治主旋律的文艺演出。

聚焦一场法治书画展。以“弘扬法治精神 构建平安镇安”为主题，在全县开

展一场法治文化书画展，征集作品50多幅，营造全社会学法、守法、用法的浓厚法治氛围。

聚焦一轮法治宣讲。组织普法讲师团、法治副校长、法学专家，根据不同地区、不同时间、不同受众、不同场合的特点，在全县15个镇（街道）开展一轮群众喜闻乐见的平安法治宣讲会。

聚焦一次普法骨干培训。对全县1408名法律明白人、372户农村学法用法示范户、498名普法志愿者进行一次业务培训，帮助其提升法律专业素养，厘清工作思路，开阔工作视野。

聚焦一次法治建设督导评估。10月底，以抓重点、补短板、强弱项为主线，对全县进行一次法治建设工作督导评估，通

过对15个镇（街道）、34个部门现场督查，达到督察一次，规范一批的效果。

聚焦一周一次巡逻巡防。分县、镇、村三级大力开展一周一次“红袖章”巡逻巡防活动，进行“全方位”“拉网式”安全隐患排查，在辖区内常态化开展治安巡逻、平安法治建设知识宣传，营造“人人都是治安员、处处都有警戒线”的平安法治氛围。

聚焦一心为民办实事。持续开展“千名法官、检察官、警官、律师进企业”，扎实推进“周一矛盾纠纷大排查”，着力加强“一月一法律服务进基层”，聚焦群众急难愁盼问题，用心用情办实事，一心一意解民忧。

聚焦一轮模拟电话抽查。以村（社

区）为单位集中开展一次平安法治建设满意度电话测评，正确对待群众“差评”问题，追根溯源，精准整改，解决群众问题诉求，切实提升群众满意度。

聚焦一批法治宣传教育阵地建设。立足实际，在基础条件比较好或人员比较密集的小区、村（社区）、搬迁点，打造一批主题鲜明的民主法治示范村（社区）、青少年法治教育基地、法治文化广场、平安法治院落等，使法治文化在全县焕发出新的生命力。

声明

●陕西省商洛市洛南县保安镇眉底村村民委员会的基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书丢失，统一社会信用代码为54611021050436865Y，声明作废。

●洛南县养老保险经办中心的开户许可证丢失，账号为2608070629200013280，开户行为中国工商银行洛南县支行，核准号为Z8032000072101，声明作废。

●洛南县养老保险经办中心的开户许可证丢失，账号为26810101040022184，开户行为中国农业银行洛南县支行，核准号为Z8032000115701，声明作废。

●陕西省商洛市商南县长新路冀永红的《集体建设用地使用证》丢失，证号为商集建1999字第442322号，声明作废。

●陕西省商洛市洛南县石坡镇寇窑村村民委员会的基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书丢失，统一社会信用代码为546110210521382399，声明作废。

●洛南县建设工程质量安全监督站的农村住房安全认定专用章丢失，无防伪码，声明作废。

